

Errata

In [P1], formula (5) ‘ $G_{ref} = E \left\{ \frac{P_{AUT}}{\frac{1}{50} \sum_{i=25}^{i+25} P_{Disc}} \right\}$ ’ should be ‘ $G_{ref} = E \left\{ \frac{P_{AUT}}{\frac{1}{50} \sum_{i=24}^{i+25} P_{Disc}} \right\}$ ’.

In [P2] on page 1, text ‘Vainkainen’ should be ‘Vainikainen’.

In [P4], formula (4) ‘ $P_{i,norm} = \frac{P_{i,IN}}{\frac{1}{100} \sum_{i=50}^{i+50} (P_{i,Br1} + P_{i,Br2})}$ ’ should be

$$‘P_{i,norm} = \frac{P_{i,IN}}{\frac{1}{100} \sum_{i=49}^{i+50} (P_{i,Br1} + P_{i,Br2})},$$

In [P5] on page 2, the dimension in Figure 1 (b) ‘ $a=0.5\lambda$ ’ should be ‘ $a=0.7\lambda$ ’.